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KROMĚŘÍŽSKO | OTROKOVICKO

Petra Trnková

Šíleně smutnou princeznu si nenechám 
nikdy ujít, říká Helena Vondráčková
Asi neexistuje nikdo, kdo by ji neznal, pokud nepočítáme 
nemluvňata. Letos oslavila 60. let od svého vítězství 
v soutěži Hledáme nové talenty, kterým zahájila svou 
pěveckou kariéru, vyprodala O2 arenu a získala cenu Thálie 
za celoživotní mistrovství. Přesto, že koncertuje i během 
adventu, na Vánoce se těší a chystá jako my všichni. 

PROSINEC 2024

Advent má být časem rozjí-
mání a těšení se na Vánoce. 
Často ale bývá spíš vyplněn 
sháněním dárků, úklidem, 
pečením cukroví a stresem 
z toho všeho… Jak toto obdo-
bí prožíváte vy? 

Předvánoční čas je pro mě nej-
hezčím obdobím v  roce, proto si 
ho vyplňuji příjemnými okamži-
ky a přípravami, ne stresem. Mu-
sím říct, že letošní rok byl oprav-
du výjimečný a pracovně bude až 
do konce roku velice náročný, ale 
i tak si najdu čas na oslavu adven-
tu a  vánoční přípravy. Těším se, 
až začnu s  výzdobou domu a  za-
hrady. Mám ráda světelné vánoční 
dekorace, před domem mám vel-
kého jelínka se sáněmi, soba, San-
ta Clause nebo anděla, který trou-
bí a  ohlašuje, že se blíží Vánoce. 
Tato výzdoba dělá radost nejenom 
mně, ale hlavně dětem, kterým 
září oči radostí, když jdou kolem. 

Vánoce neslavím jen tři dny, 
ale po celý advent, který toto krás-
né období prodlužuje. Každoroč-
ně peču štoly, bohužel to vypadá, 
že to letos nestihnu, protože mám 
diář nabitý k prasknutí až do zla-
té neděle, kdy se uskuteční můj 
tradiční vánoční koncert v Lucer-
ně. Cukroví nepeču, mám báječ-
nou kamarádku, která mi ho vozí 
z Moravy. Jsem sice dobrá kuchař-
ka, ale takové cukroví, jaké peče 
ona, bych určitě nezvládla. Dárky 
nakupuji na poslední chvíli (usmí-
vá se). 

Jak trávíte samotné Vánoce? 
Podle českých tradic se stro-
mečkem, kaprem a salátem, 
nebo máte nějakou svou al-
ternativní tradici?

Dodržuju české tradice tak, jak 
jsme je dodržovali vždy u nás v ro-
dině, mám v  sobě zakořeněno je 
ctít. Co se týká štědrovečerní ve-
čeře, samozřejmě nesmí chybět 
rybí polévka, bramborový salát 

s majonézou a hlavně dobrá ryba. 
V posledních pár letech neservíru-
jeme kapra, ale smaženého sumce, 
který je daleko lahodnější a které-
ho si sami ulovíme. 

Pokud mi to žaludek „dovo-
lí“, večeři zakončuji nepečeným 
dortem Malakov podle receptu 

mé maminky. Je z piškotů namo-
čených v  mléce, s  troškou rumu 
a kávy a prokládaný meruňkovým 
kompotem. Musí se nechat odle-
žet, nejlépe do druhého dne. Poté 
ho zdobím šlehačkou a  servíruju 
s jahodami. 

� Pokračování na straně 5
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AUTOSALON KROMEXIM, Kroměříž, Hulínská 2383 www.kromexim.cz

ZVÝHODNĚNÍ AŽ 50 000 Kč

 Foto | Lenka Hatašová
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VALPROX
 

VALPROX s.r.o. 
763 45, Provodov 14 
valprox@seznam.cz

servis@valprox.cz

SERVIS ELEKTRICKÝCH
SKÚTRŮ PRO SENIORY
VOLEJTE NA SPOLEHLIVÝ 
SERVIS IHNED: 703 335 782

Dále nabízíme:

● PRODEJ baterií, náhradních dílů a PNEUMATIK
● PRODEJ elektrických skútrů pro seniory
    (nepotřebujete řidičský průkaz)
● VÝKUP elektrických skútrů pro seniory
● servis do 24 hodin – služba HELP
● servisní prohlídky
● školení, rozvoz po celé republice
● výrobky SELVO, servis, baterie
● výrobky A� scooter, servis, baterie

Bohaté zkušenosti, specialisté v oboru

www.valprox.cz

Nový showroom, Provodov 14 

NOVINKA

MERCEDES MEZI 

VOZÍKY 

AFISCOOTER

5 LET GARANCE 

NA MOTOR

VÁNOČNÍ AKCE: DOPRAVA ZDARMA

vaše opravdová
zimní dovolená
www.vychodni-morava.cz

Východní Morava

RV
24
01
78
3/
19

RV
24
02
24
3/
04



KRÁTCE

ČÍSLO MĚSÍCE

DATUM MĚSÍCE

57
Tolik tropických dní během 
letošního roku zaznamena-
la alespoň jedna ze stanic 
ČHMÚ, když naměřila teplotu 
minimálně 30 °C. Dlouhodo-
bý průměr z let 1990 až 2023 
přitom činil 41 dnů. Podle me-
teorologů byl letošní rok nej-
teplejší v historii měření. 

18. prosince 1895

Laurin & Klement založili 
v tento den obchodní značku 
na výrobu jízdních kol, moto-
cyklů a automobilů. S vlaste-
neckou značkou Slavia začali 
v pěti lidech vyrábět jízdní 
kola v pronajaté dílně na mla-
doboleslavské periferii. Pod 
názvem Škoda je společnost 
známá od roku 1925.

Nejdůvěryhodnější 
značky

Juraj Aláč

Nejúspěšnější program na renovace rodinných a bytových 
domů a energetické úspory letos oslavil 15 let od svého 
vzniku. Z programu Ministerstva životního prostředí Nová 
zelená úsporám bylo podpořeno 484 162 žádostí. Jedná se tak 
o jeden z nejúspěšnějších programů v Evropské unii v oblasti 
energetických úspor a jsme inspirací pro ostatní evropské státy. 

Podpora kvalitního  
bydlení trvá už 15 let

Marketingový program Nejdůvě-
ryhodnější značky letos podesá-
té ocenil značky a brandy, které si 
získaly nejvyšší míru důvěry mezi 
českými zákazníky. Na základě 
rozsáhlého průzkumu společnos-
ti NIQ hodnotilo více než 4000 re-
spondentů v  95  kategoriích znač-
ky, které v očích zákazníků vynikají 
především svou spolehlivostí a kva-
litou. Důvěra ve značku je klíčo-
vým prvkem, který ovlivňuje nejen 
spokojenost zákazníků, ale také je-
jich loajalitu a  dlouhodobou pří-
zeň. K  oceněným značkám letos 
patří například Datart, Jar, Durex, 
Urinal, Božkov, Tank Ono, Zásil-
kovna, Vichy nebo Best. Komplet-
ní seznam Důvěryhodných značek 
najdete na našem webu. Regionální 
vydavatelství, s.r.o., je partnerem 
programu Důvěryhodná značka. 

Dotační program Zelená úspo-
rám a jeho pokračování Nová ze-
lená úsporám přinesly do Česka 
významný efekt v  oblasti ener-
getických úspor pro majitele ro-
dinných a  bytových domů. Za 
patnáct let existence dotačního 
programu se podařilo podpořit 
téměř půl milionu žadatelů, kte-
ří se díky financím mohli pustit 
do modernizace vytápění, zatep-
lení a  oprav domu nebo naista-
lovat fotovoltaickou elektrárnu. 
Zvýšila se tak nejen kvalita byd-
lení v Česku, ale také rozproudi-
la ekonomika. „Pomáháme ro-
dinám, seniorům i  obyvatelům 
bytových domů, aby byli energe-
ticky soběstačnější, platili méně 
peněz za energie, snižovali emise 
skleníkových plynů a  adaptovali 
se na změnu klimatu,“ zdůvodnil 
programy ministr životního pro-
středí Petr Hladík. 

Velký zájem podpořily i  dva 
nové podprogramy, které Minis-
terstvo životního prostředí spus-
tilo v  roce 2023 – Nová zelená 
úsporám Light a  Oprav dům po 
babičce. Jejich největší výho-
dou je jednoduchá online žádost 

a  vyplacené peníze předem. Se-
nioři nebo rodiny s dětmi tak ne-
musejí mít našetřeno velké množ-
ství financí. Lidé peníze využili 
například na výměnu oken, so-
lární ohřev vody či na výměnu 
neekologického zdroje vytápě-
ní. „Předpokládáme, že program 
Nová zelená úsporám bude fun-
govat minimálně do roku 2030. 
Jsou samozřejmě možné díl-
čí úpravy jednotlivých paramet-
rů podpory, ale jako celek by měl 
program pokračovat i  dále. Ak-
tuálně jsou hlavní směry podpo-
ry dané, tedy zejména investice 
do zásadních rekonstrukcí budov 
k bydlení, tedy jak rodinných, tak 
bytových domů,“ uvedla mluvčí 
ministerstva životního prostředí 
Veronika Krejčí. 

Kotlíkové a další dotace 
v novém kabátě, poradci 
pomohou zdarma

Krajské kotlíkové dotace pro se-
niory a  domácnosti s  nižšími pří-
jmy nahradily dotace pro nízko-
příjmové domácnosti z  programu 
Nová zelená úsporám Light, kde 
může podpora dosáhnout výše až 
150 tisíc korun. „Pokračuje pod-
pora výměny starých kotlů v rámci 

programu Nová zelená úsporám, 
kde je maximální výše příspěvku 
až 130 tisíc korun. Počet žádostí 
se po rekordním zájmu během léta 
ustálil na zhruba 1500–2000 žá-
dostech měsíčně. Od podzimu na-
víc mohou zájemci získat příspě-
vek na výměnu kotlů na uhlí všech 
emisních tříd,“ dodala mluvčí Vero-
nika Krejčí. Nízkopříjmové rodiny 
a senioři, kteří mají zájem o výmě-
nu kotle z  programu Nová zelená 
úsporám Light, mohou využít bez-
platné poradce ze sítě Energetic-
kých konzultačních a informačních 
středisek nebo z Místních akčních 
skupin. Kontakty na ně najdou na 
webu novazelenausporam.cz.

Peníze na dotační programy 
získává Unie z emisních 
povolenek

Program Nová zelená úsporám 
spadá pod Modernizační fond Ev-
ropské unie, konkrétně je plně fi-
nancován z prodeje emisních po-
volenek. Díky tomu jde o stabilní 
a dlouhodobý program a zároveň 
vhodný nástroj, jak transparent-
ně distribuovat prostředky zís-
kané z emisních povolenek přímo 
domácnostem. Program je finan-
cován z  prodeje emisních povo-
lenek již od svého počátku a  dů-
ležitou roli bude hrát v  podpoře 
energeticky úsporného bydlení 
i nadále.

�  AKTUÁLNĚ 3www.novinykraje.cz

novazelenausporam.cz

regionalnivydavatelstvi.cz



Krajská galerie představuje 
tvorbu sochaře Jana Ambrůze

Otrokovický SENIOR získal nové elektromobily

AKTUÁLNĚ�4

KRÁTCE Z WEBU

Napajedelský most 
bude zpřístupněn  
pro pěší

NAPAJEDLA | Přestavba silniční-
ho mostu přes řeku Morava v Na-
pajedlích pokračuje rychleji, než 
se dle původního harmonogramu 
předpokládalo. Stavba by tak moh-
la být dokončena již na konci srpna 
příštího roku. Během zimního ob-
dobí bude rozestavěný most navíc 
provizorně zpřístupněn chodcům.

„Na mostě bude v  jeho podél-
né ose vytvořen a oplocen koridor 
pro pěší. Lidé tudy budou moci pře-
cházet od pátku 13. prosince 2024 
do 2. března 2025, v  případě ne-
příznivého počasí až do 15. břez-
na. Potom bude po zimní přestávce 
obnovena stavební činnost. Před-
pokládáme, že by celá stavba moh-
la být dokončena o dva měsíce dřív, 
než bylo plánováno, tedy již na kon-
ci srpna 2025,“ uvedl ředitel Ředi-
telství silnic Zlínského kraje Broni-
slav Malý.� ma

ZLÍN | V Krajské galerii výtvarné-
ho umění ve Zlíně byla zahájena 
poslední výstava letošního roku 
nazvaná Jan Ambrůz. Navštívit ji 
lze v hlavním výstavním prostoru 
v  prvním podlaží 14. budovy Ba-
ťova institutu do 16. února 2025, 
vždy od úterý do neděle od 10 do 
18 hodin.

„Jan Ambrůz patří k  význam-
ným představitelům českého so-
chařství. Svými objekty a  častěji 
prostorovými instalacemi si vy-
tvořil jméno rovněž v  zahraničí, 
zejména v  Německu a  USA, a  ur-
čitou prestiž mu propůjčilo i  jeho 
dlouhodobé vedení ateliéru Socha 
II na brněnské Fakultě výtvarných 
umění VUT. S  naší galerií spolu-
pracoval vícekrát, když se účast-
nil kolektivních přehlídek, jako je 
Prostor Zlín nebo Nový zlínský sa-
lon. Příležitost k velké samostatné 
prezentaci zde ale získává až nyní,“ 
uvádí ředitel krajské galerie Václav 
Mílek.

Jan Ambrůz je známý již od 
konce osmdesátých let svým zpra-
cováním podnětů minimalismu do 
objektů či instalací. Ač je původ-
ním vzděláním designér, do širší-
ho povědomí se zapsal skrze řadu 
sochařských projektů vstupujících 
do krajiny. V poslední době se vě-
nuje vztahu člověka ke krajině 
a snaží se o pomyslnou rehabilitaci 
jejich narušeného soužití. Tyto ak-
tivity rozvíjí společně se studenty 

FaVU VUT Brno v  blízkosti Zlí-
na prostřednictvím občanského 
sdružení „jinákrajina“.

„Intervence Jana Ambrůze 
v  industriálním prostředí bývalé 
obuvnické tovární budovy má silně 
procesuální charakter. Konečnou 
podobu získává teprve intenziv-
ním dialogem, který autor vede se 
zdánlivě nekompatibilními prvky 
– na jedné straně přírodním ma-
teriálem transferovaným přímo 
z krajiny, v níž se autor každoden-
ně pohybuje a tvoří, na straně dru-
hé s  řádem a  pravidly výstavního 

prostoru, v  jehož rámci organicky 
vzniká. A stejně jako je to v případě 
každého radikálního experimentu 
– za předem stanovených pravi-
del, ale zároveň s otevřeným kon-
cem,“ upřesňuje kurátor výstavy 
Vít Jakubíček.

K výstavě se v novém roce usku-
teční také komentovaná prohlídka 
přímo s  autorem. Přesný termín 
včetně dalších informací najdou 
návštěvníci na webu. � ma

OTROKOVICE | SENIOR Otroko-
vice posílil svůj vozový park o dva 
elektromobily, které pomohou za-
jistit dostupnější péči pro více kli-
entů. Každé z  vozidel bylo tech-
nicky přizpůsobeno potřebám 
poskytovaných služeb tak, aby je-
jich provoz byl co nejefektivnější 
s  ohledem na úsporu a  šetrnost 
k životnímu prostředí.

Vícemístný Citroën ë-Berlin-
go XL MAX umožní dopravu více 
klientů najednou ať už při cestách 
na lékařská vyšetření, kultur-
ní akce, nebo jiné aktivity. Díky 
úpravám umožňuje i přepravu in-
validních vozíků a dalších potřeb 
pro klienty s omezenou schopnos-
tí pohybu. Druhý elektromobil Ci-
troën ë-Berlingo VAN L2 Electric 
s velkým nákladovým prostorem 

poslouží zejména pro technické 
zásobování. Při práci může po-
máhat pracovníkům údržby na-
příklad při převozu jídla mezi 
jednotlivými budovami SENI-
ORu, uplatní se i  při zajišťování 
podpory pro denní stacionář a te-
rénní pečovatelskou službu, která 
denně pomáhá seniorům v  jejich 
domácnostech.

„Elektromobily jsou pro nás 
obrovským přínosem. Při každo-
denní péči o naše klienty je spo-
lehlivá a ekologická doprava neo-
cenitelná. Nová auta nám umožní 
poskytovat naše služby ještě efek-
tivněji a s ohledem na životní pro-
středí,“ uvedl ředitel SENIORu 
Otrokovice Zdeněk Mikel.

Obě vozidla byla pořízena díky 
dotaci v  rámci Národního plánu 

obnovy, který je podpořen pro-
středky Evropské unie z  fondu 
Next Generation EU. Elektro-
mobily přispívají k ekologickému 
fungování organizace, která kla-
de důraz na modernizaci svých 
služeb. „V minulosti jsme pořídili 
například dvoumístné elektrické 
skútry, které usnadňují seniorům 
přepravu po městě. Díky nim mo-
hou cestovat s pomocí přátel, ro-
dinných příslušníků a  samozřej-
mě pracovníků organizace. Nejvíc 
nám pomáhají studenti otroko-
vického gymnázia, kteří se senio-
ry jezdí v rámci hodin tělesné vý-
chovy,“ doplnil Zdeněk Mikel.

Celkové náklady na pořízení 
elektromobilů dosáhly 2,4 milio-
nu korun, z čehož 1,9 milionu ko-
run pokryla dotace. � ma

galeriezlin.cz

 Ambrůzova díla byla k vidění například na Novém zlínském salonu. Foto | Marek Adamík

Když máma  
s tátou chybí
Vážně ohroženým dětem a  jejich 
rodinám už od roku 2011 pomáhá 
organizace Cestou necestou, aby 
mohly vyrůstat ve stabilním, bez-
pečném a citově vřelém rodinném 
prostředí. Na dárcovském portá-
lu Donio zahájil spolek v  prosinci 
sbírku na psychoterapeutickou po-
moc pro děti vyrůstající v náhradní 
rodinné péči. Cílová částka je sta-
novena na 170 tisíc korun a vybra-
né peníze pomohou konkrétním 
dětem, které prošly těžkým raným 
traumatem, zažily dlouhodobé 
zneužívání, zanedbávání a  týrání 
nebo jen nemohou vyrůstat s bio-
logickými rodiči. Svojí velkorysos-
tí můžete pomoci třeba devítileté 
Klárce k lepšímu životu. Její příběh 
a odkaz na sbírku najdete po načte-
ní QR kódu.� red



Dokončení ze strany 1

K Vánocům tradičně patří 
také televizní pohádky, nelze 
nevzpomenout Šíleně smut-
nou princeznu. Běží u vás 
doma o svátcích televize? 
A pokud ano, na co se díváte?

Běží, protože miluju pohádky 
a Šíleně smutnou princeznu si ne-
nechám nikdy ujít. Když se nedí-
váme na televizi, pouštím si hud-
bu. Samozřejmě ne svoji (usmívá 
se), ale vánoční písně a koledy. Mi-
luju desku vokální skupiny The 
Singers Unlimited, kterou jsem si 
kdysi přivezla z  Německa. Jedná 
se o nádherně zpracované vánoční 
melodie. Ráda si pustím i  klasic-
kou hudbu, takže hudba zní a  te-
levize hraje. 

Závěr roku je také časem 
vzpomínání a bilancování. 
Jaký pro vás byl rok 2024? 
Budete na něj vzpomínat 
s láskou? 

Hektický. Celý rok se nesl ve 
znamení oslav 60 let na scéně. 
Kdybych měla jmenovat zásadní 
momenty, bylo to otevření výstavy 
v Tančícím domě, která mapuje ce-
lou moji kariéru. Najdete zde stov-
ku originálních kostýmů od před-
ních českých návrhářů, ale také 
nově nalezené šaty ze zmiňované 
pohádky. Dále spoustu fotogra-
fií ze soukromého archivu, různá 
ocenění, která jsem získala doma 
i v zahraničí, desky, CD, LP nebo 
také dva obrazy, které mi nama-
lovat Karel Gott. Celá výstava je 
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doprovázena videoprojekcí, bude 
otevřena až do poloviny příští-
ho roku. Dalším důležitým mo-
mentem byl narozeninový koncert 
v O2 areně v produkci Leoše Mare-
še, který si znovu zopakuji 4. úno-
ra. Absolvovala jsem také několik 
desítek koncertů v  Čechách i  na 
Slovensku a přiznám se, že to byl 
opravdu maraton. Jsem šťastná, 
že jsem ho prožila ve zdraví. 

Podruhé jste vystoupila v O2 
areně, lístky se bleskově vy-
prodaly… Jaký to byl pro vás 
zážitek? 

Letošní červnová O2 arena se 
nesla v duchu oslav 60 let na scé-
ně. Moc jsem si to užila, ale také 
jsem byla nervózní, přece jenom 
je to obrovská hala, tak jsem si ří-
kala, zda to ještě zvládnu… Ale 
všechno dobře dopadlo, byla jsem 
spokojená nejenom já, ale pod-
le reakcí i publikum, takže v úno-
ru budu klidnější. Už teď se moc 
těším, spolu se mnou vystoupí bá-
ječní hosté, Bára Basiková, kte-
ré si velmi vážím, showman a re-
žisér Vašek Noid Bárta, se kterým 
jsem právě natočila videoklip 
k  písní Dlouhá noc, a  Tomáš Sla-
víček, několikanásobný mistr svě-
ta ve stepu se svou Tap Academy 
Prague. 

Na tuto otázku se jistě ptá 
každý, nicméně nemohu ji 
nepoložit. Jak se udržuje-
te ve formě, fyzické i psy-
chické? Myslíte, že za skvě-
lou kondici vděčíte genům, 

nebo spíš životnímu stylu 
a disciplíně?

Všemu, co zmiňujete. Od ro-
dičů si nesu dobrou genetickou 
výbavu, od malička jsem byla 
vedena k  tomu, abych aktivně 
sportovala, a  to mi zůstalo do-
dnes. Pokud mi to čas dovolí, kaž- 
dé ráno cvičím, ráda hraju tenis, 
chodím na procházky s naší fen-
kou Jessie, v  létě plavu, jezdím 
na kajaku a  paddleboardu. Jsem 
zkrátka neposedná a  nesnáším 
nudu. Důležitou roli hraje samo-
zřejmě psychická pohoda a šťast-
né manželství. S  Martinem jsme 
spolu už přes 20 let.

Na co se aktuálně těšíte?
Těším se na svůj vánoční kon-

cert v  Lucerně, který proběhne 
tradičně na zlatou neděli, na svát-
ky vánoční, na zmiňovaný úno-
rový koncert v  O2 areně a  také 
na své další samostatné koncerty 
v  rámci turné HELENA tour 25. 
S  kapelou Charlie Band navští-
vím přes 20 měst v Čechách a na 
Slovensku. Začínáme už 12. úno-
ra v  Pardubicích. Těším se také 
z  toho, že během podzimu vyšlo 
několik mých nových nosičů pro 

Šíleně smutnou princeznu si nenechám 
nikdy ujít, říká Helena Vondráčková

VÁNOČNÍ ŠTOLA OD HELENY

Suroviny
	▪ 2 vajíčka, 1 kg hladké mouky
	▪ 80 g droždí, 60 g mandlí  

(oloupané a nastrouhané nahrubo)
	▪ 380 g másla (změklé)
	▪ 130 g kandovaného ovoce, 380 g rozinek
	▪ 250 g cukru, 6 sáčků vanilkového cukru
	▪ špetka soli, citronová kůra

Postup 
Připravíme si kvásek (droždí + lžička cukru), třeme, až se rozpustí, 
přidáme mouku, vlažné mléko, posypeme moukou a přikryjeme 
ubrouskem. Necháme vykvasit. Mouku a máslo v míse smícháme, 
přidáme cukr a vše ostatní plus kvásek. Vypracujeme v hladké těsto 
a necháme hodinu kynout. Pak ještě jednou prohněteme, rozválíme 
na pomoučeném válu do tvaru obdelníku, přeložíme na tři díly přes 
sebe a okraje zamačkáme. Pečeme 45 minut na pečicím papíru ve 
vyhřáté troubě 180 °C. Horké posypeme vanilkovým cukrem. Necháme 
minimálně na tři týdny ve fólii uležet. Dobrou chuť.

sběratele a  fanoušky. CD Dlou-
há noc s mými nově nazpívanými 
osmi hity v pojetí electronic dan-
ce music, dále speciální 2CD Hele-
na Evergreeny, které je průřezem 
mého repertoáru za posledních 
60 let. Jedná se o široké spektrum 
hudebních stylů od jazzu a  swin-
gu, až po rock, lidovky, operetu, 
filmovou hudbu a muzikál. Najde-
te zde raritní skladby, které nikdy 
nevyšly na žádném nosiči, dále 
2LP Best of the Best a vánoční LP 
Vánoce s Helenou. 

A co vám dělá obecně v životě 
radost, když odhlédneme od 
práce? 

Když si mohu společně s man-
želem a  naším pejskem užívat 
krásné volné chvíle, ať už doma, 
na našem hausbótu, nebo při pro-
cházkách a  výletech. Každoročně 
se také těším na dovolenou s  ka-
marády na Kanárských ostrovech 
nebo na tenisovou akademii Petra 
Huťky v Přerově, kde se potkává-
me s přáteli a kamarády nejen ze 
světa showbusinessu, ale i ze spor-
tovní oblasti. Bývá to vždy tako-
vé milé setkání s lidmi, kteří mají 
rádi bílý sport. 

 Foto | Lenka Hatašová



Alkohol, drogy, mládež

Podzimní akce Alkohol, dro-
gy a  mládež 2024 odhalila 
324 podnapilých dětí a řadu dal-
ších případů porušení zákona. 
Kontrolní akce se zaměřením 
zejména na kontrolu dodržová-
ní zákazu prodeje a  podávání 
alkoholických nápojů dětem se 
uskutečnila v době podzimních 
prázdnin od 25. října do 3. listo-
padu. Zkontrolováno bylo cel-
kem 6 629 osob a 1 255 různých 
restaurací, klubů, diskoték, zá-
bavních a dalších podniků, kde 
je prodáván alkohol a  tabáko-
vé výrobky. Pozornosti neu-
niklo ani provozování herních 
zařízení.

POLICIE INFORMUJE

Policie ČR Zlínského kraje
J. A. Bati 5637
760 01 Zlín
Tel.: 974 661 111

V Otrokovicích  
vznikají re-use pointy
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OTROKOVICE | U  sběrných dvo-
rů v  ulicích Spojovací, Dr. Edvar-
da Beneše, Čechova a  Štěrkoviště 
u  točny najdou lidé čtyři nové re-
-use pointy. Veřejnosti byla tato 
místa pro použité, ale funkční věci 
poprvé otevřena v sobotu 23. listo-
padu. Další čtyři budou následovat 
do konce roku.

Hlavní myšlenkou re-use poin-
tů neboli míst pro odložení a zno-
vupoužití výrobků je recyklace. 
Opětovné využití věcí podporuje 
cirkulární ekonomiku a  prospívá 
životnímu prostředí, neboť vede ke 
snížení množství odpadů a plýtvá-
ní materiály.

Město Otrokovice provozuje 
ve městě patnáct sběrných dvo-
rů a  od loňského roku také ná-
bytkovou banku. K  nim se do 
konce roku přidá celkem osm ko-
vových buněk, tzv. re-use pointů. 
„K  opětovnému využití zde bu-
dou lidé moci odložit hračky, věci 
pro zahradu, domácí, opraváren-
ské a sportovní vybavení a další. 

Odevzdané věci budou přijímá-
ny čisté a funkční, aby mohly být 
nabídnuty k  dalšímu použití,“ 
přiblížil Vladimír Plšek, jedna-
tel Technických služeb Otrokovi-
ce s tím, že veškerý materiál bude 
přebírán bezplatně. 

K již umístěným buňkám se do 
konce roku objeví ještě další u sběr-
ných dvorů v ulicích SNP, Hlavní, 
Nábřeží a Boženy Němcové. Rozdíl 

mezi nábytkovou bankou a re-use 
pointem je především ve velikos-
ti přijímaných věcí. Zatímco ná-
bytkové banky slouží především 
pro objemné kusy nábytku, re-use 
pointy nabízí místo pro drobněj-
ší věci.

Pořízení re-use pointů přišlo 
radnici na 2,6 milionu korun, s fi-
nancováním pomohla dotace z Ev-
ropské unie ve výši 85 procent. � ma

 Na rozdíl od nábytkové banky slouží re-use pointy pro drobnější věci. Foto | město Otrokovice

Na Štěrkovišti se 
chystá výměna mol
OTROKOVICE | Z pěti nových mol 
se budou moci těšit návštěvní-
ci otrokovického Štěrkoviště. Pro 
zvýšení bezpečnosti i  pohodlí při 
vstupu do vody je sem nechá příští 
rok na jaře umístit radnice. Novin-
kou se stane také sjezd pro vozidla 
HZS do prostoru vodní plochy.

Mola na Štěrkovišti nejsou 
žádnou novinkou. Již několik let 
zde slouží veřejnosti, ale vzhle-
dem k jejich zhoršenému stavebně 
technickému stavu, se město roz-
hodlo k jejich výměně. Kromě nich 
bude v jižní části Štěrkoviště nově 
vybudován také sjezd do vody pro 
vozidla IZS, zejména hasiče. „Štěr-
koviště ročně navštíví desetitisíce 
lidí, proto je potřeba myslet i  na 
případná rizika s  vodou spojená. 
Nový sjezd k vodě usnadní dostat 
potřebnou techniku rychleji na 
hladinu a být dříve tam, kde je tře-
ba,“ poznamenala mluvčí města 
Lenka Vaculová.� ma

Vánoční trhy opět nabízejí pestrou paletu zážitků

KROMĚŘÍŽ | Atmosféru blížících 
se vánočních svátků pomohou 
v  Kroměříži opět dotvořit chutě 
a  vůně vánočních trhů a  zářivý 
třpyt světelné výzdoby, která je již 
tradičně provází. Velké náměstí se 
totiž od úterý 10. do neděle 22. pro-
since promění v kouzelný svět plný 
dárků, dobrot a zážitků.

Na pódiu se vystřídají Super-
Stars Tereza Mašková a  Vlasta 
Horváth, zahrají a  zapívají kapely 
Turbo, Holki, Best of Rock.cz, Na-
plno Band – Petr Spálený Revival, 
Září, Jiří Schelinger Revival, Elán 
Haná Revival, vystoupí pěvecký 
sbor Moravan, přichystaná je oh-
ňová show Fuerza Del Fuego, po-
hádka Čekání na anděla, po oba 
víkendy bude připravená kovářská 
dílna pro děti i  dospělé nebo díl-
ničky s promítáním filmů pro děti 
v Klubu Starý pivovar.

Ve stáncích nazdobených žáky 
Střední odborné školy svatého 
Jana Boska budou moci návštěv-
níci trhů nakoupit vánoční dár-
ky, jmelí, věnce, svíčky, svícny 
a  další výzdobu, dobroty na vá-
noční stůl i k okamžité konzuma-
ci. Stánky jsou otevřené vždy od 
pondělí do čtvrtka od 11 do 19 ho-
din, od pátku do neděle pak od 10 
do 20 hodin. Chybět ani letos ne-
bude prodej vánočních stromeč-
ků na Velkém náměstí či slaměný  
betlém.�  ma

 Z Velkého náměstí se stane ostrůvek světla a pohody. Foto | město Kroměříž

„Návštěvníci vánočních trhů 
nepřijdou o nic, na co jsou zvyklí, 
ale těšit se mohou i na některé no-
vinky. Speciální program je připra-
vený na oba adventní víkendy. Při-
pravená je ohňová show, vánoční 
party, vědomostní kvíz i worksho-
py všeho druhu pro malé i  velké. 
To vše se bude odehrávat pod svě-
telným nebem, které na Velkém 
náměstí vytvoří ostrůvek světla 
a pohody,“ nastínil bezmála dvou-
týdenní program radní Jiří Kašík.

Po oba dny bude 
připravená kovářská 
dílna pro děti 
i dospělé
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Nové zastávky

Kroměřížská radnice chystá 
stavbu nových autobusových 
zastávek, parkoviště i  přecho-
du pro chodce v  místní části 
Trávník. Rada již schválila uza-
vření smlouvy o  podmínkách 
a  právu provést stavbu s  kraj-
skou příspěvkovou organizací 
Ředitelství silnic Zlínského kra-
je. „Trávník patří v rámci našich 
místních částí k  těm dopravou 
nejzatíženějším. Usilujeme o to, 
aby pohyb kolem frekventova-
né komunikace druhé třídy byl 
pro občany bezpečnější, k  če-
muž nový přechod i  zastávky 
autobusů přispějí,“ uvedl sta-
rosta Tomáš Opatrný.

RADNICE INFORMUJE

Městský úřad Kroměříž
Velké náměstí 115
767 01 Kroměříž
Tel.: 573 321 111

Centrum pro seniory 
se promění v moderní dům
HOLEŠOV | Nová budova Centra 
pro seniory v  Holešově, jejíž zá-
kladní kámen byl položen 26. lis-
topadu, rozšíří kapacity již stávají-
cího zařízení. Díky projektu dojde 
k podpoře pobytového zařízení pro 
osoby se zdravotním postižením 
a seniory, kteří jsou zcela odkázá-
ni na pomoc nebo dlouhodobou 
intenzivní péči. Novostavba domo-
va se zvláštním režimem poslouží 
jednadvaceti novým klientům.

Město Holešov se s  tímto pro-
jektem zapojilo do výzvy Moder-
nizace a rozvoj pobytových služeb 
sociální péče, Národní plán obno-
vy. „Jedná se o čtyřpodlažní bytový 
dům. Zatímco první podlaží bude 
společné a  představuje technic-
ké zázemí objektu, druhé až čtvrté 
podlaží nabídne celkem jednadva-
cet bytů, sedm na každém patře,“ 
upřesňuje starosta města Milan 
Fritz. Po dobu výstavby je dle jeho 
slov třeba počítat s omezením po-
hybu v  lokalitě a  dočasným úbyt-
kem parkovacích míst. Po realizaci 

projektu vznikne na místě moder-
ní novostavba a klidová zóna, kte-
rá poslouží nejen klientům Centra, 
ale také zaměstnancům a návštěv-
níkům samotné budovy i  jejího 
okolí.

„Pro nás se jedná o pátou stav-
bu typu domova pro seniory nebo 
domu s pečovatelskou službou bě-
hem uplynulých pěti let. Za po-
slední takovou stavbu, Domova 

pro seniory Sokolnice na Brněn-
sku, jsme získali Cenu hejtmana 
v  soutěži Stavba Jihomoravského 
kraje 2023. Věřím, že stavba no-
vého Centra pro seniory v Holešo-
vě zaznamená podobný úspěch,“ 
popisuje Miroslav Konečný, ob-
chodně technický manažer PSG 
Construction. Stavební práce by 
měly být dokončeny do konce příš-
tího roku. �  ma

Poklepáním základního kamene byla stavba oficiálně posvěcena. Foto | město Holešov

Na počátku našich výrobků jsou farmáři, kteří s láskou pěstují kakaové boby

ČEJČ | Tvrzení, že čokoláda patří 
mezi oblíbené laskominy, bude asi 
málokdo vyvracet. U českých spo-
třebitelů si své prvenství mezi nimi 
udržuje mléčná čokoláda, nicméně 
v posledních letech se stále častěji 
prosazují i hořké čokolády s větším 
podílem kakaa, fairtradové čoko-
lády nebo různé kombinace chutí 
v prémiových čokoládách.

„Rozdíl mezi mainstreamem 
a  řemeslným poctivým výrob-
cem pozná každý, kdo kvalitní čo-
koládu ochutná. Zjistí, že sedm-
desátiprocentní čokoláda nemusí 
být jenom hořká, ale že v ní může 
najít spoustu dalších chutí,“ ne-
chal se před pár lety slyšet Michal 

Herůfek, spoluzakladatel čokolá-
dovny Herůfek, která se orientuje 
na výrobu čokolád špičkové kvali-
ty. Malá rodinná firma se sídlem 
v jihomoravské Čejči byla založena 
s cílem dodržovat zásady a hodno-
ty, jež ukázkově souzní s  předpo-
klady udržitelné budoucnosti. Ty 
se promítají nejen do spolupráce 
s organizacemi zastřešující lokální 
farmáře, ale také třeba do způsobu 
dopravy kakaových bobů na „staré 
dobré“ plachetnici.

„První boby, které jsme nakou-
pili, k nám přicestovaly z amster-
damského skladu. Byly sice bio, 
ale jejich kvalita byla příšerná. Za-
čátkem roku 2015 jsme to chtěli 
vzdát, protože žádná ze šarží čoko-
lády, kterou jsme do té doby vyro-
bili, nebyla podle našich představ. 
Nakonec jsme se vydali na návště-
vu do malé čokoládky Choco Del 
Sol v  Německu. Dozvěděli jsme 
se, jaký je rozdíl mezi kvalitními 
a  konvenčními boby a  mimo jiné 
jsme se nadchli pro kakaové boby 
z Belize. Nechali jsme si navrhnout 
a vyrobit první větší melanžér, po-
řídili první průtokový temperovací 
stroj a začali prodávat první tabul-
ky čokolády.

Za úspěšným rozvojem čokolá-
dovny Herufek stojí také podpora 
z  operačních programů Evropské 
unie. Již v  roce 2015 byl realizo-
ván projekt z  programu podniká-
ní a inovace pod názvem Pořízení 
technologie na výrobu čokoládo-
vých bonbonů, po němž o tři roky 
později následoval projekt Poříze-
ní technologie na výrobu tabulko-
vých čokolád. Díky těmto dotacím, 
jež v souhrnu činily asi 352 tisíc ko-
run, mohla čokoládovna nakoupit 

temperovací stroje, přístroje na 
výrobu ganache a  další potřebná 
zařízení.

„Důležité pro nás je naše pěsti-
tele poznat, navštívit je a  přenést 
jejich práci do výsledného produk-
tu. Na konci každého řetězce výro-
by čokolády jsou potom zákazníci, 
kteří jsou pro nás zrcadlem toho, 
zda se nám naše hodnoty daří pře-
dávat dál, a  pomáhat tak farmá-
řům a  celému systému,“ dodává 
Michal Herůfek.�  ma
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Vánoční tradice odkazují  
na kulturu národa

Vánoce patří u  nás k  nejvýznam-
nějším svátkům v  roce ať už ve 
svém křesťanském významu na-
rození Ježíše Krista, nebo kvů-
li setkání rodin u  jednoho stolu 
a dárkům, které si předáváme. Du-
chovní rozměr Vánoc v dnešní době 
spíše ustupuje, stávají se občanský-
mi svátky spojenými se dny volna, 
prostřeným stolem, dárky a televi-
zí. Některé tradice ale přesto zů-
stávají, řada z nich se ale postupně 
se mění. Každá rodina si vánoční 

zvyky totiž přizpůsobuje svým po-
třebám a životnímu rytmu. 

Tradiční české Vánoce se neo-
bejdou bez stromku, betlému, dár-
ků, cukroví, mísy bramborového 
salátu a štědrovečerní ryby. Někde 
tradičního kapra nahrazuje losos, 
tuňák, nebo dokonce kuřecí řízek. 
To je přirozená změna v  kultur-
ních tradicích. „Podle historických 
pramenů první vánoční stromek 
postavil v roce 1812 ředitel Stavov-
ského divadla v  Praze Jan Karel 

PODIVNÉ VÁNOČNÍ ZVYKY VE SVĚTĚ

Itálie | Vánoce slaví až 25. prosince po požehnání papežem, dárky nosí 
čarodějnice Befana 6. ledna, někde mají Babbo Natale – postava po-
dobná Santa Clausovi přinese dárky na Štědrý den. 

Španělsko | Dárky nosí pomalované polínko Caga Tió – kakající po-
leno. Celý měsíc se o poleno děti starají a na Štědrý den jim „nadělí“.

Argentina | Nazdobené palmy, dárky nosí kůň Magi, děti mu připra-
vují seno a vodu.

Rusko | Pravoslavné Vánoce jsou až na Tři krále, nebo na Nový rok, 
dárky nosí Děda Mráz se Sněhurkou.

Japonsko | Oslavy začínají až 1. ledna o půlnoci, do 6. ledna se konají 
novoroční návštěvy. Dárky posílají přímo z obchodních domů adresá-
tovi. Štědrovečerní večeři si užívají v KFC. 

Liebich u sebe doma. O dalších Vá-
nocích už ho mělo více domácností 
v Praze a na vzdáleném Valašsku. 
Na vesnicích to tehdy byla zvlášt-
nost, ale dnes si bez něj svátky ne-
umíme představit. Troufám si říct, 
že stromek v  nějaké svojí podo-
bě zůstane na dalších sto let hlav-
ním symbolem Vánoc,“ uvedl his-
torik Kamil Lukeš. Zelený strom 
totiž symbolizuje znovuzrození 
přírody. Nejdříve visel ze stropu, 
poté stál na podlaze, ale vždy byl 

nazdobený a  svítily na něm svíč-
ky. Světlo je totiž symbolem živo-
ta a Krista. Dárky se dávaly dětem 
vždy. Dříve děti totiž chodily na 
koledu a domů pak přinášely jabl-
ka, ořechy, křížaly a  další drob-
né dárky. Na konci 19. století byly 
žádaným dárkem boty, kte-
ré bývaly nejdražší složkou odě-
vu. A s nákupy dárků se pokračuje 
do současnosti, kdy jich neustá-
le přibývá. A  o  to větší mají děti  
radost. � ala
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12 nových sanitářů

Více než desítka nových sani-
tářů vzešla z  letošního druhé-
ho cyklu akreditovaného kva-
lifikačního kurzu, který od září 
do listopadu organizovala Kro-
měřížská nemocnice. Akredi-
tovaných kurz, který nemoc-
nice pořádá druhým rokem, 
navštěvovalo celkem patnáct 
zájemců, úspěšných na první 
pokus bylo nakonec dvanáct 
nových nelékařských zdravot-
nických pracovníků. Absolven-
ti vzdělávacího programu mu-
seli prokázat své vědomosti 
z mnoha oblastí, které si zkou-
šející prověřili při praktické 
a následné ústní zkoušce z te-
oretických znalostí.

RADNICE INFORMUJE

Kroměřížská nemocnice
Havlíčkova 660/69
767 01 Kroměříž
Tel.: 573 322 111

Jak rozpoznat a léčit 
obstrukční plicní nemoc?
ZLÍN | Zkratka CHOPN zname-
ná chronická obstrukční plicní ne-
moc. Nejčastěji postihuje kuřáky 
a  lidi vystavené intenzivnímu pa-
sivnímu kouření. Týká se převáž-
ně pacientů nad čtyřicet let a vzni-
ká nenápadně.

Při CHOPN dochází k chronické-
mu zúžení průdušek. „Zúžení vzniká 
postupně, v  důsledku chronického 
zánětu dýchacích cest, způsobené-
ho dlouhodobou inhalací škodli-
vých částic a plynů. Převážně se jed-
ná o  kouření, ale škodlivý vliv má 
také znečištění životního prostředí. 
Onemocnění je léčitelné, můžeme 
stabilizovat stav pacienta a výrazně 
zpomalit progresi nemoci, vznik-
lé změny už však není možné úpl-
ně vyléčit,“ uvedl Gustáv Ondrejka, 
primář Plicního oddělení Krajské 
nemocnice Tomáše Bati ve Zlíně.

Pacienti s  CHOPN mohou 
u sebe pozorovat postupně se zhor-
šující pocit dušnosti a  chronic-
ký kašel. Typickým příznakem je 
i horší tolerance námahy. Dušnost 

nastává nejprve při větší fyzické 
námaze, postupně se projevuje při 
menší námaze a v pokročilých stá-
diích i v klidu. Pro diagnózu je roz-
hodující funkční vyšetření plic, což 
je neinvazivní vyšetření plicních ob-
jemů. „Léčba tohoto onemocnění je 
komplexní a  založená zejména na 
topické, tedy v plicích působící, in-
halační léčbě. Využíváme léky, kte-
ré mají schopnost takzvaně rozšířit 

průdušky a zlepšit funkční parame-
try plic. Významná je i  léčba kom-
plikací a přidružených nemocí, na-
příklad respiračních infekcí nebo 
kardiovaskulárních onemocnění,“ 
doplnil primář Ondrejka. 

Velmi důležitá je prevence – pře-
stat kouřit, omezit i pasivní kouření. 
Záleží také na životosprávě, fyzic-
kém pohybu a udržení optimální tě-
lesné hmotnosti.�  ma

 Typickým příznakem nemoci je pocit dušnosti a chronický kašel. Foto | KNTB

Novoroční předsevzetí – klasika, kterou opakujeme

Tak jako je Nový rok začátkem 
dalšího kalendáře, tak si řada lidí 
stanovuje novou startovní čáru, 
od které se chtějí odrazit a zlepšit 
svůj život. A datum 1. 1. je ideálním 
dnem, kdy se s  tím dá začít. Pod-
le dlouhodobých průzkumů si více 
než polovina Čechů dala někdy no-
voroční předsevzetí. Nejčastěji jde 
o změnu jídelníčku a s  tím souvi-
sející hubnutí, protože o  Váno-
cích lidé naberou na váze dva až 
pět kilogramů. K  dalším plánům 
do nového roku už tradičně patří 
skoncovat s  kouřením nebo plán 
aktivně žít.

„Ledňáčci“ dorazí  
do fitness center

Historická data z  posiloven 
a  tělocvičen potvrzují, že nejvíce 
nových zákazníků přichází hned 
první dny v  lednu, proto je občas 
nazývají „ledňáčci“. Někdo z  nich 
si permanentku koupil sám, jiný 
ji našel pod stromečkem od Ježíš-
ka a má to být způsob, jak se donu-
tit k pravidelným návštěvám. Vět-
šinou však novoroční předsevzetí 
vezmou za své už během prvního 
měsíce, kdy nastupují výmluvy, 
proč to dál nejde. Předsevzetí totiž 

musí být dosažitelné postupnými 
kroky a reálné pro váš životní styl. 
Prakticky není možné zhubnout 
deset kilo za měsíc ani nabrat sva-
ly do léta. 

Stanovte si plán 
a odměňujte se 

K  dosažitelnému předsevzetí 
je potřeba stanovit si plán, jak ho 
dosáhnout. Postupnými kroky do-
sáhnete stanovených cílů a za kaž-
dý stupínek by měla následovat od-
měna. Ta vás musí potěšit, ovšem 

ne zhatit vaše plány (když se sna-
žíte změnit stravování, tak odmě-
nou nesmí být odříkané jídlo). To 
vás bude motivovat v dalším dodr-
žení vašeho úmyslu. 

Nositelná elektronika  
umí zastoupit parťáka

Především při pohybových 
aktivitách potřebujeme někoho, 
kdo nás podpoří a povzbudí, když 
zrovna nemáme energii nazbyt. 
Ať už je to partner, kamarád, pes, 
který vyžaduje procházku, nebo 

v  posledních letech stále dostup-
nější nositelná elektronika. Nejen 
telefony, ale různé fitness náram-
ky, chytré hodinky nebo i obyčejný 
krokoměr umějí povzbudit a vypo-
čítat, jakých úspěchů se jejich nosi-
tel dobral. Některá zařízení doká-
ží sledovat důležité životní funkce, 
počítat spálené kalorie, monito-
rovat pitný režim a  ocení vás i  za 
kvalitní spánek. Každá pochvala 
je totiž krůčkem ke splnění svého 
předsevzetí. Nejdůležitější a  nej-
složitější je totiž vydržet.� ala
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Znění tajenky pošlete s kontaktem na vás (jméno, příjmení, adresa a kontaktní telefon) na e-mail tajenky@regvyd.cz do 10. 1. 2025. 
Luštitel odesláním znění tajenky uděluje správci (Regionální vydavatelství, s.r.o., IČ: 27846717) souhlas se zpracováním svých osobních údajů (jméno, příjmení, e-mail, telefonní kontakt a  adresa), a  to ve smyslu Nařízení Evropského parlamentu a  Rady (EU) 2016/679 ze dne 27.  4.  2016 o  ochraně fyzických osob v  souvislosti se 
zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (GDPR). Uvedené osobní údaje je nutné zpracovávat za účelem správy dat souvisejících s vyhlášením vybraných luštitelů křížovky zajišťované správcem. Tyto údaje budou správcem zpracovávány pouze po dobu nezbytně nutnou, po vyhlášení budou ihned odstraněny.
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s pomocí dotace NZÚ light Vás to nebude stát 
ani korunu (dotace pokryje 100 % částky)  
a ješťe ušetříte až 35 % na nákladech 
za vytápení.
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Inzerci v těchto novinách pro vás zajistí:

739 724 774
novak@regvyd.cz

Michal NOVÁK
732 530 071

karal@regvyd.cz

Tomáš KARAL
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L: 175–200 cm

799- ks 

OBI č. 1002872

M: 150–175 cm

599- ks 

OBI č. 1002864

S: 100–150 cm

399- ks 

OBI č. 1002856

ŘEZANÝ VÁNOČNÍ STROMEK

(bez dekorace) OBI č. 1002856 aj. 

Platí do vyprodání zásob, nejpozději však do 24. 12. 2024. 

Kupon získáte za nákup řezaných stromků. Akce neplatí pri nákupu stromků s balem, v květináči nebo umělých stromků. Kupon nelze kombinovat s dalšími slevovými akcemi/kupony, je jednorázový a nemůže být dodatečně proplacen. 
Kupon neplatí pro: online nákup, kauce, zálohy, půjčovna nářadí, časopisy, knihy, služby všeho druhu, dárkové karty a plynové lahve. Kupon lze uplatnit od 2. 1. 2025 do 31. 1. 2025 ve všech prodejnách OBI při nákupu nad 750 Kč.

PŘI NÁKUPU ŘEZANÉHO VÁNOČNÍHO 
STROMKU S heyOBI APLIKACÍ 

SLEVOU 10%
NA VÁŠ LEDNOVÝ NÁKUP V 
HODNOTĚ NAD 750 Kč.


